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4. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ - ΠΑΦΟΣ    
ΤΑΞΗ: Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ   
                         ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2 ΩΡΕΣ
ΜΕΡΟΣ Α΄
Από τις 15 ασκήσεις να απαντήσετε μόνο τις 12. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μία  μονάδα.

1. 
Να κάνετε τις πράξεις: α) 4χψ+3χψ-5χψ  β) (-4χ5).(-2χ3) 

γ) (4χ3)2 ÷2χ   δ) 5χ2 · (-2χ3)
2. 
Να βρείτε τα αναπτύγματα: α) (χ-1)3   β) (χ+5)2
3. 
Να κάνετε τις πράξεις: α) (χ+2)(2χ2+3χ-4)  β) (8χ4-4χ2+6χ)÷(2χ)
4. 
Να λύσετε το σύστημα: 2χ+2ψ=4 , 5χ-4ψ=19
5. 
Να αναλύσετε τις παραστάσεις σε γινόμενο πρώτων παραγόντων:
α) 4χ2-8χψ=  β) ψ2 (χ-2) - 4(χ-2) =                                                                                                          
6. 
Να κάνετε τις πράξεις:  
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7.  
Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ ((Α=90
[image: image2.wmf]0

), ΑΒ=4cm και                   
AΓ =3cm. Να υπολογίσετε:  α) ημΒ  και β) εφ Γ
8. 
 Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ). Αν ΒΚ και ΓΗ είναι ύψη 
του τριγώνου , να δείξετε ότι ΒΚ=ΓΗ.
9. 
Να κάνετε τη διαίρεση:  (6χ3 -19χ2+19χ-6)÷(2χ-3).
10. 
Να βρείτε την εξίσωση ευθείας που περνά από το σημείο Α(2,-1) και 
είναι παράλληλη με την ευθεία ψ= 3χ-1.                                                                                                                                       
11. 
Να αποδείξετε την ταυτότητα:   (α2+1)·(β2 +1)-(αβ+1)2 = (α-β)2.                                                                                              
12. 
Να λυθεί η εξίσωση:     (χ+3)·(χ-8)= -10.
13. 
Για ποιες τιμές του κ , οι ευθείες (κ2-2κ)χ+4ψ=10 και 2χ+ψ=6 είναι 
παράλληλες;

                                                                                                                      14. 
Να  κάνετε απλό το σύνθετο κλάσμα: 
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15. 
Να κάνετε τις πράξεις: 
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ΜΕΡΟΣ Β΄
Από τις 6 ασκήσεις να απαντήσετε μόνο τις 4.
Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 2 μονάδες.

1.  
Να  λύσετε την εξίσωση: 
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2.  
Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ). Να προεκτείνετε την 
πλευρά ΑΒ προς το Β κατά τμήμα ΒΔ και την πλευρά ΑΓ προς το Γ 
κατά τμήμα ΓΕ έτσι ώστε ΒΔ=ΓΕ . Αν Μ  είναι το μέσο της ΒΓ να 
δείξετε ότι:    


α) ΜΔ=ΜΕ   και  β) τα τρίγωνα ΑΜΔ και ΑΜΕ είναι ίσα.
3. 
α) Να κάνετε τις πράξεις και στη συνέχεια να βρείτε την αριθμητική 
τιμή του αποτελέσματος για χ= -2 και ψ=
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 (ψ+2χ)2-2χ(2χ-ψ)+(2ψ-χ)(2ψ+χ)+(χ-2ψ)2

β) Αν 2χ-
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4. 
α) Να αναλύσετε πλήρως σε γινόμενο πρώτων παραγόντων το 
πολυώνυμο:   χ2-8χ+αχ+7-α


β) Να γίνουν οι πράξεις: 
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5. 
Μια ομάδα μαθητών απάντησε συνολικά σε 50 ερωτήσεις και πήρε  
£166. Αν για κάθε σωστή απάντηση  κέρδιζε £5 και για κάθε 
λανθασμένη απάντηση έχανε £2 ,να βρείτε πόσες ερωτήσεις ήταν 
σωστές και πόσες λανθασμένες . 

6.   Να λύσετε το σύστημα: 2(3χ-5)-4(χ+ψ)= -22 , 
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